
gyház és valamely állam között lét- 

olyan nemzetközi szerződés, mely 

yháznak az illető államban élve- 

jogait, az egyházi közigazgatás 

intjét és általában mindazon jogo- 

és kötelezettségeket tartalmazza, 

lek az egyház és a szerződő állam 

5tt fennállanak. Ilyen konkordátu- 

kötött az egyház Jugoszláviával is 

nnek parlamenti tárgyalása olyan 

imokat vert, melyek nagy és sok- 

vérbefuló tüntetések formájában 

Itcákon is végighömpölyögtek. Egé- 

érthetetlen lenne a pravoszláv 

háznak ez az oppoziciója a konkor- 

ratifikálása ellen, ha nem látnók 

ötte a politikát. A régi Szerbiában 
osság csaknem kizárólag ortodox 

pravoszláv volt és igy a vallási 

ek nem ütközhettek ki. A nagy 

vállam megteremtésével a pra- 

zláv egyháznak ez a kizárólagossági 

yzete egyszeriben megszünt, mert a 

tok, dalmátok, magyarok, németek 

lovének révén hatalmas katolikus 
K kerültek az uj államba és el- 

ék a vallási töpbséget is. Úgy ez 

ülmény, mint pedig a régi egysé- 

egyházmegyéknek szétdarabolása, 

allásgyakorlat, az egyházi intézmé- 

K állami támogatása és más okok 

álya, sőt a most Belgrádban a par- 

által ratifikált konkordátumot 

n azok kötötték meg annak idején, 

most a leghevesebb ellenzéket al- 

k ugy a parlamentben, mint az - 

án. Sztojadinovics-kormány a kon- 

dátumot örökség gyanánt kapta az 

Jeftics-féle diktatorikus kormány- 

A Jeftics-kormány szélsőséges szerb 

nalista program alagján állott, 

el szemben a Sztojadinovics-kor- 

a megbékélést irta zászlajára. 

és látta Pál régensherceg is, hogy 

eddigi ellenséges viszony tovább 

n nem tartható az egységes államot 

tó egyes nemzetek között. Két év 

t az általános választásokon a hor- 

parasztpárt és a demokratikus szerb 

enzék olyan győzelmet aratott, hogy 

az összes mandátumok negyven szá- 

lékát hozta meg nekik. A népakarat- 

z a minden erőszak és hamisitás 

lenére való megnyilvánulása el is sö- 

örte helyéről a Jeftics- kormányt, hogy 

Jet adjon a demokratikus irányzatot 

selő Sztojadinovics - kormánynak. 

meghiusult eddig a horvát-szerb 

ülés megvalósitása. 

álasztott horvát képviselők 

i élet teljességében is. 

zelenztését és kadókivatat: Piafa I c Bra- 

tanu No. 3. Telelon: 2-52. Felelős szerkesztő: 

uchetich Endre dr. Alap megjelenik minden 
I, kívéve az ünnen s vasárnap utáni napokat 
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kadékot mélyitette ki most a konkordá- 

tum parlamenti jóváhagyásával kapcso- 

latban felidézett harc. A pravoszláv 

egyház szerb nemzeti egyház és ennek 

befolyását féltik a konkordátumtól. Még 

mindig feszülnek azok a tulzó naciona- 

lista energiák, melyek Jugoszláviát csak 

cégérnek akarták használni arra, hogy 

a régen megálmodott nagyszerb biro- 

dalmat megalapitsák. Jeftics, Zsivko- 

vics és társaik még mindig nem temet- 

ték el ezt a gondolatot, melynek ujra- 

éledésépen a legnagyobb akadályt a 

jelenlegi kormányban látják. Ezért fi- 

gyelmeztetett hiába Szubotics igazság- 

ügyminiszter parlamenti beszédében 

arra, hogy a konkordátum megkötésé- 

MAGYABSÁGÁNAK LADJA 

nagy nemzetpolitikai 

ARA 8 LEI 

nek nemcsak egyházl, hanem igen 

jelentősége is 

van. Ezzel a horvát kérdés megoldatlan- 

ságára célzott és rámutatott arra, hogy 

a konkordátum ratifikálása egy lépéssel 

közelebb viszi az állam hajóját a belső 

nemzeti békéhez. 

Zsivkovicséknak nem kell ez a béke. 

Ezért mozgatták meg a pravoszláv egy- 

ház egyes vezetőit, ezért vonultak az 

utcára, ezért akarják kiközösíittetni a 

pravoszláv egyházból nemcsak a kor- 

mány tagjait, hanem mindazokat a szerb 

képviselőket is, akik ezt a szerződést 

megszavazták. És hogy a horvát képvi- 

selők nélkül is megszavazta a parla- 

Cikkeink iáönyomása a forrás megjelölése nél- 
kül tilos. Kellően fel nem bélyegzett leveleket 
nem iogadunk el. Kéziratokat nem őrzünk meg 
és azokat a jeladóknak vissza nem küdik 

ment többsége, ez annak a jele, hogy 
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a Józan többség nem a mult álmain él 

deleg, hanem a realitások utját járja. 

Zsivkovics, Jeftics és társaik az ellen a 

konkordátum ellen szavaztak, amelyet 

ők maguk kötöttek meg. És ha bármeny- 
nyit agitálnak is, nem kell attól tartani, 

hogy vallási háboru keletkezik belőle, 

mert a konkordátum Zsivkovicsék ré- 

szére nem vallási ügy, hanem tisztán 

politikai kérdés. A demokratikus szerb 

népakarat szembe fordul ezekkel a ma- 

chinációkkal és szentesíiti Sztojadinovics 

miniszterelnök és külügyminiszter de- 

mokratikus kormányzati müködését 

nemcsak a nemzetkisebbségek jogai- 

nak visszaállitása, hanem a horvát test- 

vérnemzettel való megbékülés felé is. 

Megindult a háboru 

Távolkeleten a szórványos csatáro- 

zások helyébe már komoly háboru lé- 

pett, amely sulyos emberáldozatokat 

követel és amelyben a modern hábo- 

rus technikai összes vivmányai be- 
mutatásra kerülnek. Azt hiszik, hogy 

a japánok alkalmasnak tartják a pil- 

lanatot egész Északkina elfoglalásá- 

ra, amelyből japán fenhatóság alatt 

álló második császárságot alkotnának 

Mandsukuo mintájára. Ennek trón- 
jára vagy PusYi mandsu czászárt, 

vagy annak fivérét ültetnék. Lénye- 

gileg ez a „császárság" japán gyar- 
mat volna. 

Tokioi jelentések szerint a tiencsini 

japán konzul tegnap éjfélkor közölte 
Sung-Cse-Juan kinai tábornok- 

kal, hogy 
e e. e.. 

Peking körül véres 
A harcok kiujulása óta ugy japán, 

mint kinai részről egyaránt győzel- 
meket jelentenek. Tokioi jelentés sze- 
rint a japán csapatok heves harc után 

zerb tulzó nacionalisták ellenállá- 

Ezért a meg- 

tiltakozá- 

eléül nem is jelentek meg egyszer 

a parlamentben és helyeik ott üre- 

tátonganak, figyelmeztetve az ille- 

seket, hogy ez a hiány megvan az 

Ezt a sza- 

elfoglalták Sham-Ho-Sen és Csing- 

Ho-Sen községeket, melyek Peking- 
től északra fekszenek és ágyutüzek- 
kel teljesen szétrombolták a Nan- 

Yuanban lévő kinai kaszárnyákat. 

Mindkét fél sulyos veszteségeket 

szenvedett. 

A kinaiak Tiencsinből keltezett első 

jelentése ugy szólott, hogy 

a japánok még tegnap éjjel 

megtámadták a kinai 29. had- 

sereg csapatait, 

melyek Lukucsiaun és Fengtai körül 

állomásoztak. Valamivel később Nan- 

kingból már azt jelentették, hogy a 

a kinai hatóságok ki nem elé- 

gitő és provokáló magatartá- 

sa arra kényszeriti Japánt, 
heogy közvetlen és független 
akcióba kezdjen Északkiná- 

ban. 

A japán katonai hatóságok nyilatko- 

zatot adtak ki, melynek értelmében 

nem törekszenek területi foglalások- 

ra. A békés lakosságnak emmitől 

sem kell félmie, mert nem fog szen- 

vedni. A japán hadseregnek csak egy 

feladata van, a békét Ázsiában meg- 

őrizni és a japán és kinai nép boldo- 

gulását elősegiteni. 
Peking város területén nem 
lesz harc, hacsak a kinaiak 
nem provokálják a japán ka- 

tonaságot. 

harcok tombolnak 
kinaiak ellentámadásba mentek át és 

sikerült Lang-Fang és Fengtai váro- 

sokat visszafoglalniok. Egy Shanghai- 

ből keltezett jelentés szerint a japá- 

noknak sikerült elfoglalni a nan- 

yuani rommálőtt kaszárnyákat, me- 

lyek nyolc kilóméterre délre feksze- 

nek a pekingi faltól. Ugyanakkor a 

Reuter-ügynökség jelenti, hogy a hu- 

szonkilencedik kinai hadsereg Tong- 

Shan közelében 

heves harcokban áll japán 

haderőkkel harminc kilómé- 

ternyire északra Peking vá- 

rosától. 

Tokióból azt jelentik, hogy a japán 

kormány utasitotta tiencsini követét, 

hogy azonnal utazzék Nankingba és 

Kina északi részében, amelyből 

a japánok önálló császárságot 

akarnak alapitani 
ottani tplomáel karral, egyszer- 
smind pedig szükség esetén bocsát- 

kozzék tárgyalásokba a nangkingi 

központi kormánnyal. 
Pekingben, melyhez mindinkább 

közelednek a harcok hullámai, a fran- 
cia, az angol és az amerikai követség 

utasitást adott a külföldieknek, hogy 
költözzenek át a külföldiek 

városrészébe. 

Akik ezt nem teszik, veszély esetén 

siessenek bizonyos pontokra, ahol 

francia, angol és amerikai katonaság 

áll őrt. 

Az utóbb érkezett pekingi jelenté- 

sek szerint a Tung-lau folyó mentén 

a harcok nagyobb arányokat öltenek. 

Különösen a japán repülők fejtenek 

ki nagy tevékenységet és 
gépfegyverrel lövik a kinai 

katonákat. 

A japánok igyekezete oda irányul, 

hogy kikergesse Pekingből a 29. kinai 

hadsereget. 

A kinai csapatok állitólagos első 

győzelmei nagy hatást váltottak ki 

bogódiszben uszik, az üzleteket bezár- 

ták, a lakosság az utcákon van és a 

hangulat emelkedett. Még nagyobbá 

vált az öröm arra a jelentésre, hogy 

a kinaiak visszafoglalták Pe 
king mellett a Csao-Kiau- 

Csuan repülőterepet, 
amelyért három órán keresztül folyt 

a harc és közben hét japán repülőgé 

pet zsákmányoltak. 

Tiencsinből elenti me 

tartson fenn szoros összeköttetést az 

Kina összes városaiban. Shanghai lo 



van és a Pekine körül kinai álláso- 
kat bomlbázza. 
Tokióban összeült 

és 
egyhangulag kilencvenhat- 
millió yent szavazott meg az 

északkinai „védekező háboru' 
céljaira. 

Ezen helyzet láttára kissé anakro- 
nisztikusan hat Hull amerikai kül- 
ügyi államtitkár nyilatkozata, aki ki- 
jelentette, hogy minden erejét megfe- 
sziti az északkinai öeszerapáso 
kalizálására. 

Sung-Cse-Juan tábornok Eszaleki 
nában általános mozgósitást rendelt 
el. A Buanho és Nanjuan mellett le- 
folyt harcok a kinaiak győzelmével 
végződtek. A kinaiak megszállották 
ezt a két várost. Feng-Táj visszafog 
lalásánál 

a kinaiak a japánoktól három 

a törvényhozás 

Több izben loglalkoztunk a Timis- 

Torontal szövetkezeti banknál történt 
milliós sikkasztás részleteivel. Egye- 
lőre a helyzet az, hogy Babeanu, a 
szövetkezeti bank igazgatója, Mar- 
cu lon pénztáros és Rampu Ion 
főkönyvelő vizsgálati fogságban ül- 
nek, mig mindazon felügyelőket, akik 
megvizsgálták a szövetkezet ügyme- 
netét és azt kellő javadalmazás elle- 

nében rendben találták, hivataluktól 
felfüggesztették. Tlyen körülmények 
között rendkivül érdekes Pirtea 
Vichentie esperes, szenátor, a szövet- 

kezeti bank volt elnökének nyilatko- 
zata, mely a megyei liberális szerve- 

zet hivatalos lapjában jelent meg. 

Pirtea szenátor mindenekelőtt meg- 

állapitja, hogy a bank 1935-ben ala- 
kult meg és őt választotta elnökévé, 
de 

már három hónap mulva rá- 

A vasuti vezérigazgatóság - mi- 
ként jelentettük - rendeletet adott 
ki, amelynek értelmében a kisebbségi 
vasutasoknak szeptemberben ujból 

román nyelvvizsgára kell menniök. A 

] vasutigazgatóságok 
usztus 25-ig kötelesek a 

nyelvvizsgára kerülő tisztvi- 

selők, altisztek és alkalmazot- 
tak névsorát elkésziteni 

és a vezérigazgatósághoz beküldeni. 

A nyelvvizsgákat az egyes kerületi 
asutigazgatóságokon tartják. A 

sgálóbizottságok elnökeit és tag- 

a vezérigazgatóság már ki is ne- 
e. A fTimisoara-temesvári vasut- 
atóságon a vizsgáztató bizott- 
elmökévé Fr ancu Dumitru bu- 

estii vezérfelügyelőt nevezték ki, 

lentették előtte, 

páncélos vonatot zákmányol- 

keresték a japán nagykövetet és kije- 
hogy a külföldi vá- 

rosnegyed nem lehet katonai operá- 
ciók szinhelye. A japán nagykövet 
ezt természetesnek találta. 

CsangKai-Csek matsall üd- 
vözlő táviratot intézett Sung-Cse-Juan 
tábornokhoz, akinek a kinai nemzet 
nevében köszönetet mondott eddig el- 
ért sikereiért. Egyben üdvözölte a hu- 
szonkilencedik kinai hadsereget is bá- 
tor magatartásáért. 
A kinai hatóságok jelentése szerint 

a kinai csapatok elfoglalták Tung- 
Csait. A nankingi kormány felfüg- 
gesztette Kelet-Hopei tartomány au- 
tonómiáját és Jin-Zsu-Kang tartomá- 
nyi elnököt elmozditotta állásától. 

. 

Száz nemzetkisebbségi vasutas 
van a Bánságban, aki szeptemberben 

Uujabb nyelvvizsgára megy 

az itteni kerületi igazgatóság 

A japánok mindenfelé hátrál- 
. 

jött, hogy Vuc Petre alelnök 

és Costescu Gheorghe fel- 
ügyelő visszaéléseket és sik- 

kasztásokat követtek el 

távolléte alatt. Erre azonnali vizsgá- 
latot kért és lemondott 
ről. Egy Tomeseu felügyelő által 
lefolytatott vizsgálat megállapitotta 
Pirtea szenátor állitásanak heyessé- 
gét, de semmi sem történt a vétkesek 
megbüntetéséree. Pirtea több izben 
közbenjárt a miniszteriumban és az 
illetékesek ftigyelmét felhivta a sik- 
kasztásokra, sőt a mult év őszén a 
parlamentben interpellációt intézett 
a miniszterhez. 

Ebben elmondotta, hogy 

a bank igazgatóságában töb- 

bek között a vucovai szövet- 

kezet könyvelője ül, aki egy 

szövetkezetnél sikkasz- 

az elnökség- 

má 

részéről OCiutac forgalmi, Seve- 
rianu vontatási és Ambrus pá- 
Uyafentartási osztályfőnökök lesznek. 
A vasut hivatalos közlönyében meg- 
jelent rendelet értelmében 

az egyes irodafőnökök készi- 
tik el a kimutatást azokról a 

kisebbségi vasutasokról, akik- 

nek nyelvvizsgára kell men- 

niök. 
A szolgálat; és az irodafőnökök lelki- 
ismeretes és szigoru latolgatás és ku- 
tatás alapján állapitják meg, hogy 
kiket vesznek be a kimutatásba. Nem 
számit az, hogy valaki volt-e már 
vizsgán és hogy azt esetleg. sikerrel 
tette le, hanem csak az, hogy jelenleg 
birja-e a román nyelvet annyira, ami 
? számára feleslegessé teszi, 

Pekinghen a kül lföldi diplomaték fel- 

ni kénytelenek. 

Igy kiüritették a Lukucsau-pekingi 
vasutvonalat. A kinaiaknak sikerült 

egy nagyobb visszavonuló japán csa- 
patot lefegyverezni. 

Kung helyettes kinai miniszter- 

és jelenleg európai köruton van, teg- 
nap Londonban tanácskozott Kina 

londoni, párisi és moszkvai nagykö- 

veteivel. A tanácskozás célja volt in- 

formációt szerezni arra vonatkozólag, 

hogy milyen volna Anglia, Francia- 

ország és Szovjetoroszország maga- 

tén. Az a hivatalos fellogás alakult 

ki, hogy 

Kinának joga van a hatal- 

maktól fegyvert és municiót 

kérni, 

ellen. 

e 

Pirtea szenátor elmondja 

nár Om hónappal a megalakulás után már 
sikasztottak ü szövetkezeti bankban, melynek 

veltető öségében elltélt sikkasztók ültek 
tott. A szövetkezet főköny- 

velője Rampu Ion, akit egy 
szövetkezetnél történt sik- 

kasztásért öt évi börtönre 

itéltek 

és aki azóta i1s sikassztott. A szövet 

kezet igazgatója egy Babeanu nevü 

ur, a megfelelő skolai képzettség, 
okmányok, garancia és szövetkezeti 

gyakorlat nélkül. Ez az a kiválasztott 
népség, amely a bánsági szövetkezeti 
mozgalmat vezeti és a legpiszkosabb 
üzleteket csimálja. Egyidejüleg Pirtea 
szenátor emlékiratot terjesztett fel a 
szövetkezeti miniszteriumhoz, de 

sem az interpellációnak, sem 
az emlékiratnak következmé- 

nyei nem voltak 
és ha véletlenül az ügyészséghez nem 
kerül egy feljelentés, ugy még ma is 
sikkaszthatnának a letartóztatott, il- 
letve felfüggesztett tettesek. 

nem valamennyi kisebbségi 
vasutas köteles szeptember- 
ben ujabb nyelvvizsgát tenni, 

hanem - tekintet nélkül arla, hogy 
a multban vizsgázotte már - csak 
az, aki az államnyelvet nem birja tö- 
kéletesen. Azok neve mellett, akik 
már egyszet, vagy többször vizsgáz- 
tak, a megjegyzési tovatban fel kell 
tüntetni az utolsó viízsga jdejét és 
eredményét. A vizsga irásbeli és szó- 
beli lesz. Akik nem tudnak románul 
nullától háromig terjedő, akik nem 
tudnak kielégitően négyes vagy ötös, 
akik annyira tudnak, hogy tudásukat 
egy ókirályságbeli állomáson kiegé- 
szithetik, hatos osztályzatot kapnak. 
Ennél magasabb, egészen tizig ter- 
jedő osztályzatot kapnak azok, akik 

elnök, a egyben pénzügyminiszter is 

tartása egy kinai-japán háboru ese- 

mivel védelmi háborut folytat Japán 

rablót elfogni. Csakhamar többszáz 

akit csak a rendőrség gyors megjelen 

Az ujjáalakitott 

Barna Medve-vendé 
IIV., Bulv. Carol 15.sz. 
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tuk közben nem végeznek irási 

fogalmazási mn eny 
birálják el 

lesz, aki eku 

mán nyelvvizsgára megy. 
A táblázatokat az egyes szolgá 
irodafőnökök augusztus első 

dában állitják össze és azokat 
jesztik Dima Emil kerületi 

igazgatóhoz. A kerületi igazg 

aki különben jelenleg nyári sza 
ságon van - jelentés kiséreté 

vasuti vezérigazgatósághoz küldi 

a jegyzéket. Annak a közpon 
történt jóváhagyása után kapj, 

a vizsgára való idézést azok, 
listákon rajta lesznek 

Ujból megszökött 
a milliomoslá 

Megemlékeztünk már róla, hogy 
mes Ingallil!l sokszoros millio 

svéd gyáros leánya megszökött szüle 
göteborgi lakásáról, mivel nem egye 
bele, hogy feleségül menjen szive vál 
tottijához, egy orvoshoz. A szép fi 
leányt nemrég megtalálták Budapeste 
akkor Innsbruckban lakó nővére men 

érte, hogy hazavigye Budapestről r 
lőgépen utaztak Bécsbe, ahonnan teg 
kellett volna továbbutazniok, A lány 
azonban sikerült nénje éberségét kiját 

ni és nyomtalanul eltünt, Most ujból 
resi ugy az osztrák, mint pedig a m 
rendőrség. 

Meglincseltlék 
mert gyermekrablónak nézte 
Radulescu Hagi bucurestii vá 

tisztviselő megbizást kapott, hogy Co 
tina kerületben tartson népszámlálás 
tisztviselő meg is kezdte munkáját, 
alig járt néhány házban, többen n 
tek és lefogták. Támadói egyre azt k 

tozták, hogy sikerült végre a gye 

tömeg gyült egybe és a férfiak, valan 

szabaditott ki szorongatott helyzetéll 
Támadói közül számosat letartóztati 

Ezek a rendőrségen elmondották, hog a 
Colentina kerületből az utóbbi időben 
gyermek tünt el és azt hitték, hogy Ra 
lescu az egyik gyermekrabló 

TILTAKOZAÁSRA TILTAKOZÁS 
VAÁLASZ. Varsói jelentés szerint me, 
tuk, hogy egy lengyel határőrt, aki át 
vedt a határon, az orosz határőrök lel 
tek. Ezzel szemben az orosz sajtó azt i 
hogy két lengyel tisztet, akik kémked 
szándékkal léptek orosz területre, agy 

lőttek. A varsói orosz nagykövet a 1 
gyel külügyminiszteriumban az eset mi 
demarsot nyujtott be és abban a Szovi 
oroszország éles tiltakozásának ad 
zést lengyel katonatisztek kémk 
miatt Lengyel diplomáciai körök 
tudják, hogy a kormány a demorsot 
szautasitja és aztán maga intéz tilta 

kek Szovijetoroszországhoz. 

Timocului 1. 
kinlégitően, vagy nagyon jól beszél- vács gyógyszeri 
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tözigazgatási választások nyomán is. 

1éja kormányutódlás kérdése került az 

ddődés központjába. Politikai körök 

énye szerint, amiker az uralkodó 

érkezik az országba, a kormány be- 

ja lemondását és csak addig vezeti 
et, amig az uj kormány véglege: 

alakul, Állitólag a liberálisok 
k is kivánják, hogy az uj kormány, 

illandó és hosszu életü, hogy mun. 

mját megvalósithassa. Inculet 
miniszterelnökhöz közelálló kö- 

cát ák, mintha Inculet uj liberális 

hányzást jelentett volna be, mert a 

es miniszterelnök már arra az idő- 

szülődik, amikor a liberális párt el- 
ben lesz. Inculet vasárnap Lapus- 

ében megkezdi a választási pro- 

ndát, Chisinauban pedig a liberális 

ezet állandó választmánya már meg 

i 

az angol királuy 
rgy angol király és Erzsé- 

rályné ellátogattak az ir sza- 

am területére, Belfastba. A tul- 

a látogatás ellen tüntetést ha- 

tak el és a határon Dundalc kö- 

en felrobbantották a vasuti vo- 

mert azt hitték, hogy a királyi 

naton érkezik. Hét tagból álló 

res csapat megtámadott egy 

t és felgyujtotta azt, azonban 

a határőrök elől megfutamo- 

nilomosi, 

rály és a királyné közben yach- 

rkezett meg Belfastba, ahol a 

ágok nagy lelkesedésselfogadták 

Az utcákon nagy tömeg lelkesen 

Inzett. A rendőrség széleskörü in- 

hodi déseket tett a rend fentartására 

all 11 etleges zavargások megakadályo- 

rilltti a. A bevonulási utvonal mentén 

házaknak még a teteje is tele volt 

7os rendőrrel. A frontharcosok ál- 

k sorfalat az utcákon és éltették 

Ukirály hazaérkezése után 

omban lemond a kormány 

fürobbantottáii a vasuti vonalat 
Höztársasági irek, hogy tüntessenek 

ejti a parlamenti választásokra a jelölé- 

seket. A kormány távozásával kapcsolat- 

ban a parlament rendkivüli ülésszakát 

nem hivják össze és az időközben kiadott 

rendelettörvényeket már az uj parlament 

hagyja jóvá, 
A kormányutódlás kérdésével kapcsola. 

tos Mihalachenak az a kijelentése, amely 

szerint az ország népe kifejezte vélemé- 

nyét. Tisztelettel és nyugodtan várjuk - 

mondotta - a legfelső alkotmányos té- 

nyezőnek az országba való visszaérkezé- 

sét, aki hivatott arra, hogy igazságot te- 

gyen és bölcs, alkotmányos határozatot 

hozzon. A nemzeti parasztpárt végrehaj- 

tó bizottságát legközelebb összehivják, 

hogy megtárgyalják a választási győze. 

lem folytán előállott helyzetet és megál- 
lapitsák a párt taktikáját a kormányha- 

talom átvétele érdekében 

látogatása ellen 
Nagy meglepetést keltett, hogy a 

menet előtt tankokszáguldtak végig a 

utvonalon. Hamarosan kiderült, hogy 

erre az intézkedésre azért került a 

ser, mert az ir köztársasági hadsereg 

egy része akciót készitett elő a királyi 

par látogatásának megzavarásáta. A 

város lakossága körében nagy aggo- 

dalmat kelt, hogy a köztársasági had- 

sereg erős osztagai tartanak minden- 

felől Belfast felé. 

Egyes londoni lapok hire szerint 

nagy ijedelmet keltett egy robbanás, 

amelyrő azt hitték, hogy a királyi 

pár e eni merénylet. Kiderült azon- 

ban, hogy amikor a kivályi pár a vá- 
rosházán volt, onnan félkilóméternyi- 

re egy áruházban gázrobbanás tör- 

tént, amelyet a véletlen okozott. 

Ujabb jelentések szerint a királyi 

pár fogadtatásán másfél millió ember 

vett részt. Az uralkodó a belfasti vá- 

rosházáta ment, ahol rövid beszéddel 

gy királyt és Erzsébet királynét. 
ae 

köszönte meg a fegadtatást. 
a
 

Aa... 
eeee 

asov-Brassóban a városi válasz- 

n - mint azt már megirtuk - a 

án pártok egyesült listája győzött
 

ak valamennyi jelöltje bekerült 

nagytanácsba. A nemzetkisebbsé
gi 

sztók, akik mind külön-külön ön-
 

listával indultak, egyáltalán nem 

hattak be a választási helyiségek- 

A választási helyiségeket lezárták 

da csak azokat engedték be, akik 

zös román lista jelvényét viselték.
 

e való tekintettel a magyar és a 

netpárti vezetők elhatározták, 

y visszavonják jelölő listáikat. 

nakkor a választási központi 

ában a törvényszéki főelnöknek, 

választási elnöknek tiltakozó 

t nyujtottak át, majd együttes 

ratot intéztek Burca belügyi ál- 

tkárhoz. Elpanaszolták a vissza- 

ket, kérték, rendeljen el szigoru 

álatot és semmisitse meg a vá- 

sztást. 

Diciosanmantin-Dicsőszentmárton- 

együttes tiltakozása az erdélyi 

választási erőszakosságok ellen 
ban tartották meg a Tarnavamica-kis- 

küküllőmegyei választásokat. A ma- 

gyarságnak azonban a fele sem mehe- 

tett az urnák elé. A falvakban ugyan- 

is a választás előtti éjjel a magyar 

házokra a járványos betegségeket jel- 

ző piros cédulákat ragasztottak. Reg- 

gel a csendőrök egyszerüen nem en- 

gedtek ki senkit a falvakból azzal a 

kifogással, hogy a járványos betegsé- 

geket nem szabad terjeszteni. Satu- 

mare-Szatmármegyében ugyancsak 

„járványok" pusztitottak, legalább 

igy mutatták azok a piros cédulák, 

amelyek éjszaka a házakon megjelen- 

tek. Ennek folytán ezeknek a közsé- 

geknek a szavazóit sem engedték az 

urnákhoz. Dara község lakosai csol- 

nakon szoktak átjárni Óváriba, ahol 

szavaznak. Éjszaka csolnakjaikat is- 

meretlen tettesek eltüntették. Ilyen 

hogy a liberálisok mindenütt győzel- 
körülmények magyarázzák meg azt, 

emnr 

Brüsszelből jelentik, hogy a belga 

fővárosból délre fekvő Hall város kö- 

zelében tegnap délelőtt repülőgép sze- 

rencsétlenség történt. A Rotterdam, 

Brüsszel és Páris között közlekedő 

holland repülőgép kigyulladt és lezu- 

hant. A halálos áldozatok száma ti- 

zenöt. Eredetileg az utasok és a piló- 

ták csak tizennégyen voltak, de Brüsz- 

Belecsapott a villám a repülőgépbe 

mely kigyulladt és utasai szénné égtek 

szelben felszállott egy müszerész, aki- aas000 

nek Párisban a gépen kisebb javitá- 

sokat kellett volna végeznie. A vizs: 

gálat megállapitotta, hogy a holland 

repülőgép nagy viharba került és egy 

beléje csapott villám gyujtotta fel. A 

lezuhanást földmivesek látták, akik 

odarohantak, de a gép utasainak csak 

teljesen megszenesedett holttesteit 

buzhatták csak ki a füstölgő romok 

alól. 
AAAaaé

0 

A vasuti vezérigazgatóság legujabb 

rendelete értelmében, azok az utasok, 

akik elkésve érkeznek a pályaudvar
ra és 

már nem érnek rá a pénztárnál jegyet 

váltani, azt utólag a vonaton is megtehe- 

tik. Ezek az utasok a perronon jelenlev
ő 

forgalmi tisztviselőnél jelentkeznek, aki 

számukra száz lei lefizetése ellenében i
ga- 

zolványt állit ki, hogy elkésve érkeztek. 

Ezen igazolvány ellenében az utas a vo
- 

haton a kalauznál megválthatja a jegyet 

anélkül, hogy büntetést, vagy más illeté- 

ket kelljen fizetnie. De ha a kalauznak az 

ut rövidsége miatt nincs ideje a jegy ki- 

állitására, a későn jött utast annak ren- 

e 
e 

Száz teiért szabad lekésui a vounatot 

de olcsátb wegvácui a következőt 

......... 

deltetési állomásán átadja a vasuti tiszt
. 

viselőnek, aki számára ugyancsak bünte
- 

tés és külön illeték nélkül jegyet állit
 ki. 

Az az utas, akit a vonaton jegy és későn 

érkezési igazolvány nélkül találnak, nem- 

csak a jegy árát fizeti meg, hanem a vas 

uti szabályzatban előirt büntetést is. 

Azok az utasok, akik tovább akarnak 

utazni, mint ahová eredetileg a jegyük 

szól, az illető állomáson kötelesek késés
i 

igazolványt váltani, amelynek alapján 

aztán a vonaton megkapják a kalauztól a 

fovábbutazáshoz szükséges jegyet. Sokkal 

egyszerübb, ha az, aki lekésik a vonatról, 

hazamegy és megvárja a következő vo 

ada 

natot, Olcsóbb és egyszerübb. 
Y 

A konkordátum 
elhalasztják a 

A jugoszláv kormány és a pravo- 

szláv szinódus között ujabb sulyos 

konfliktus keletkezett. A szinódus 

ugyanis határozatot hozott, amely ki- 

mondja, hogy Sztojadinovics minisz- 

terelnököt és kormányának nyolc tag- 

ját a konkordátum kérdésében tanu- 

sitott magatartásuk miatt az ortodox 

egyházon belül megfosztják összes jor 

gaiktól és tisztségeiktől. A szinódus 

határozata mem jelenti az egyházból 

való kiközösitést. A határozat kereté 

ben miudazonáltal leszögezik, hogy a 

met arattak. szinódus külön engedélye nmélkül az 

kö 

s.. ee eece e 

rüli harc miatt 
patriárkaválasztást 
ortodox klérus egyetlen tagja sem 

se- 

gédkezketik az illető minisztereknek 

vallási dolgokban. 
: 

Bizoryos, hogy ez a határozat bo- 

nyodalmakat ven maga után, amivel 

ugy a miniszterelnök, mint a mási 

nyole miniszter tagja annak a nagy 

bizottságnak, amely az uj patriárkát 

hivatott megválasztani. Miután azon- 

ban a minisztereknek már nincsen 

egyházi joguk, nem is vehetnek rés ta 
választási előkészületeken. Azt hiszi 

hogy ennek következtében a vála 

tást elhalasztják. 



Hiirek 
ELŐFIZETÉSI ÁRAK 

Romániában: 

Magánosoknak egy hónapra 70, ne- 
gyedévre 200, félévre 380, egész évre 

750 lei. 
Nyugdijasoknak egy hónapra 60, ne- 
gyedévre 160, félévre 300, egész évre 

600 lei, 
Hatóságonak, közhivataloknak és köz- 
izemeknek, gyáraknak és vállalatok- 

nak egy évre 1000 lej. 

Magyarországon: 

Magánosoknak egy hónapra 4, ne- 
gyedévre 10, félévre 20, egész évre 

40 pengő, 
Nyugdijasoknak egy hónapra 3, ne- 
gyedévre §. félévre 15, egész évre 

830 pengő. 

Telefen. 

2.52, este 10 óra után 14.14 vagy 9-42 
A Hunyadi.-nyomda nyomása. 

- 

Patikák éjjeli szolgálata 
CSÜTÖRTÖK, JULIUS 29-én, a szolgá- 

lati beosztás a következő: 

Az I. kerületben a Reg. Ferdinand-uton 
levő Salvator-gyógyszertár. 

A IL kerületben a Maresal Joffre-utcá- 
ban levő Schul-gyógyszertár. 

A III, kerületben a Carol-uton 
Keller-gyógyszertár, 

levő 

A IV. kerületben a Dragalina-téren le- 
vő Craciun:gyógyszertár. 

Az V. kerületben a Corvin-gyógyszer- 

tár és Fratelián Panajoth Ernő gyógy- 
szertára állandó éjszakai szolgálatot tart, 

Kánikula 
Kevés a pénz, kevés a bor, gabona, 

kevés a vig nóta, öröm, lakoma, 

kevés a jó hangulat és nevetés, 

ami jó, szép és kellemes, mind kevés. 
Mostan bizony csupán egyből van bőség, 
és ez az egy - miből sok van - a hőség, 
bátorkodom megjegyezni mellesleg, 
a hőségből van jókora felesleg. 
Mindig mondják, prédikálják: spóroljunk, 
a hangyák szép erényének hódoljunk, 
fecsérelni nem kell mindent, ami van, - 

nos ezt a tant ne hagyjuk most annyiban, 
Mivel mostan kapunk bizony eleget, 
ne használjuk el most minden meleget, 
fagyra, télre most belőle eltegyünk, 
decemberben is legyen majd melegünk, 
mert mint mondtam, ami jó van, mind 

kevés, 
kevés a fa és igy nem lesz tüzelés, 

de ha mostan a hőségből elteszünk, 
fásnak télen a szemébe nevetünk, 

KÓRÓ PÁL 

- Mária özvegy királyné Balcicba 
utazik. Mária anyakirályné egésze 
ségi állapota annyira helyreállott, 
hogy augusztus elején Balcicba utaz- 
hatik Az anyakirályné hosszabb 
ideig marad a Fekete-tenger partján 
levő kastélyában. 

A KIRÁLY SVÁJCBA UTAZOTT, 
Carol király őfelségét meleg ünneplés. 
ben részesitette a brüsszeli tartózkodása 
alkalmával a belga sajtó, Carol király 
ülönben tegnap elhagyta Brüsszelt és 
aselbe utazott, 

Tuka elszokott az utcai forgalomtól. 
uka volt egyetemi tanárt, a szlovákok 
utonómiájának előharcosát, aki nemré- 
iben kegyelmet kapott, Pilsenben sulyos 
eset érte Amikor egyik utcán keresz- 

art menni, egy autó elgázolta és 
ülment rajta, Tukát sulyos sérü- 

ekkel kórházba szállitották Nyolc évi 

Legutóbb a Bánságban feltünt egy 
AKis magyar vándorszintársulat, mely- 
nek Haller Sándor volt az igazga- 
tója. Haller Sándor, aki Targumures- 
marosvásárhelyi lakos, szabályszerü 
miniszteri koncesszióval rendelkezik. 
Legutóbb csekélyszámu társulatával 
Resita-Resicán jelent meg, ahol tizen- 
egy napig tartózkodott anélkül, hogy 
az előadások tartásához a rendőrségi 
engedélyt megkapta volna. A magyar 
társadalom adakozása tette lehetővéa 
társulatnak, hogy Bocsa-Boksánbá- 
nyára menjen, ahol megkapta a helyi 
rendőrség engedélyét és tiz mapon ke- 
resztül játszott. Harmadik állomásuk 
Oravita-Oravica volt, ahol a rendőr- 
ségi engedélyt nyomban megkapták, 
de közvetlenül az első előadás előtt 
visszavonták azt azzal a megokolás- 
sal, hogy a koncesszió körül állitó- 
lag nincsen minden rendben. A vár- 
megyei prefektusnál történt közben- 
járás után mégis megtarthatták az 
előadást, de azt másnap már nem is- 
mételhették meg. A társulat erre fel- 
oszlott. 
Erdélyben és a Bánságban sok ilyen 

magyar vándortársulat van. Ezeknek 
igazgatói rendszerint nem rendelkez- 
ee. 
- Hazatértek a radnai bucsusok. A 

hétfői Szent Anna napi radnai bu- 
esun a Bánság minden részéből igen 
nagy számban vettek részt a bucsu- 
sok. Városunkból is több száz hivő 
volt a kegyhelyen. A bucsusok nagy 
része gyalog ment Radnára és ugyan- 
ugy jött onnan vissza. A gyalogosan 
hazatérő bucsusokat tegnap este hat 
órakor az első kerület határában 
Wegling János kanonokkal az 
élén nagyszámu papság fogadta és a 
székesegyházba kisérte, ahonnan a 
zarándokok hálaadó istentisztelet 
után hazaoszoltak, 

* Népünnepély Fratelián-Ujkisodán. 
Augusztus leén, vasárnap egész napra 

terjedő népünnepélyt rendez az ottani 
Református Nőszövetség a községházá- 
val szembeni térségen, Tárzene, különféle 
ételek, italok változatos szórakozások 
lesznek, Esős jdő esetén nagy sátrak áll- 
nak a közönség rendelkezésére. Az árusok 
sátorhelyeket Sipos Imréné ügyvezető 
elnöknél XII. u. 13 sz. alatt foglalhatnak, 
- öÖtös ikreket szült. Londonban 

egy fiatal asszony öt halott gyerme- 

Véget kett vetui a cinacskodásuak 
a wagyac színészet berkeiten 

eee- 

digi elnökét - ami a miniszterelnökségi 

nek sem kellő forgótőkével, sem pedig 

diszlettel és könyvtárral. Tagjaik kö- 
zött alig van szini iskolát végzett 

egyén, legtöbben az artistaságtól, 

vagy más pályáról léptek át a szin- 

padra. Amit ezek a társulatok produ- 

kálnak, ehhez kevés köze van a müvé- 

szetnek és a kulturának. Románok és 
németek által lakott helyeken előadá- 

saik miatt a magyarságnak legtöbb- 

nyire csak pirulniok kell, mert azok 
olyannyira nivótlanok. 

Szathmáry Lajos dr. a Magyar 

Párt bánsági tagozatának alelnöke 

most azt javasolja, a magyar parla- 

menti tagok hassanak oda a kultusz- 

minisztennél, hogy csak olyan magyar 
szinigazgatók kaphassanak miniszteri 

koncessziót, akiket a magyarság ja- 

vasol. A bánsági elnöki tanács legkö- 

zelebbi ülésén foglalkozik ezzel a ja- 
vaslattal és azt elfogadás esetén meg- 
küldi állásfoglalás céljából a többi ta. 
gezatoknak és az országos központ- 
nak is. Ezzel véget érne az a szégyen- 
teljes állapot, hogy magyar kultura 
cégére alatt ripacstársulatok házal- 
nák végig a városokat és a magyan- 
ság számára csak gyümölcsnélküli 
megterhelést jelentenének. 

- Száz előkelő ismert asszony jön 
Pestre, hogy a világ békéjéről tárgyaljon. 
Ezzel a cimmel rendkivül érdekes illusz- 
trált cikket közöl a Délibáb uj száma. 
amely nagy terjedelemben és gazdag tar. 
talommal jelent meg, több mint száz 
szebbnéleszebb képet talál az olvasó a 
népszerü szinházi képeslapban. Egy szám 
ára 8 lei. 

K. a. k. doktori dolgozat 
Adelaide főhercegnő, Zita 

excsászárnő leánya, a löweni egye- 
temen letette a társadalomtudomá- 
nyi doktorátust. Doktori disszertá- 
ciója a magyar falu és az osztrák 
kisipar kérdéseiről szól. 

- Menesztések, kinevezések a szovjet- 
ben. A szovjet félhivatalos távirati iro- 
dája közli, hogy a szovjetunió központi 
végrehajtó bizottságának javaslatára 
Mikoyan közélelmezési népbiztost a 
népbiztosok tanácsának helyettes elnöké- 
vé, Tikhon Jurkint pedig a gabonaérté- 

kesités és állattenyésztés népbiztosává 
nevezték ki, A népbiztosok tanácsának ed- 

állásnak felel meg - teljesen hidegre ál- 
litották A szovjetkormányban nagy át- 

Augusztus 

Augusztus 

alatt elszokott az utcai forgalom- 

alakitások történtek Erdekes, hogy a ket szült. Ezek közül kettő fiu, három Tassziroda egyetlen szóval sem említi, 
pedig leányka volt. hogy mi történt Molotovval, 

Augusztus 

Herfi ünnenély 
a Katolikus ljusági Egyesületben 

Változatos műsor! 

Naguszerü zene! 

1 

Augusztus 

1 

fatározott pecA 
üldözte Frunzanescu 
aki rájött, hogy a kereskede 
niszteriumnak van egy ad 
alapja. Kérvényt irt, szorult 
helyzetére hivatkozott, mir. 
zértitkár ráirta „500 lei aj 
döntést. Frunzanescua örömm 
tett a miniszterium pénztárál 
azonnal megkapta az öt dar. 
zast. A kérvénnyel először 

ponta jelentkezett a pénztá 
mindannyiszor megkapta az 
leit, amig bentartották a kéi 
Erre uj kérvényt készitett, 
ráhamisitotta a vezértitkár 
tést, Itt állott be a pech, mer 
merték a hamisitást, Frunz 
pedig biróság elé állitották, 
csalás cimén egy évi fogházr 
eddig ötszázleies részletekb 
vett ötezer lei visszatéritésér 

VASÁRNAPI GYŐZELEM - V 
NAPI VERESÉG. Most derült ki, 
belügyminiszterium statisztikai h 
la tévesen számitotta ki a vasárnap) 
gyei választások eredményét. A hi 
ugyanis többet számitott a liberális 
nak ugy, hogy a végleges és hi 
eredmény szerint vasárnap a nemz 
rasztpárt 151.473 szavazatot kapott, 
liberális pártnak 143.999 szavazat i 

- Halál a vonaton. Resita-Resicá 
Lugoj-lugosi kórházba szállitották 
ton Wechsmayer József hatvan 
tendős koldust. A beteg ember áll4 
azonban utközben annyira rosszabbó 
hogy mile a vonat Gataia Gátaljára 
Wechsmayer meghalt. 

- A kritikus életkorban reggel 

éhgyomorra egyzegy pohár termés 
„Ferenc József'" keserüviz réges-ré 

bevált kitünő hatásu háziszer. Az ( 
sok ajánlják. 

- A betörő fantasztikus meséje. 
Chaim és Kaminszki Lejb néhány h 
előtt Anastasescun Marius ügyész lak 
ból nagymennyiségü ruhanemüt lof 
A rendőrég elfogta őket és azóta is 
gálati fogságban vannak A törvén 
vádtanács legutóbbi tárgyalásán 
minszki elmesélte, hogy a cári biro 
összeomlása után apjával együtt bőr 
be vetették. Apját megölték, denek 
rült megszökni Oroszországból Romá 
ba menekült, de nem talált munkát 
ezért kényszerült a betörésekre. Vég 
szabadlábrahelyezését kérte. A törv 
szék azonban a két betörő vizsgálati 
ságát ujból meghosszabbitotta. 

Legujabbspo Legujabbsp 
A PÁRISI KARDCSAPATVERSEN 

Párisban tegnap megkezdődtek a k 
csapatversenyek döntő küzdelmei. Az 
fordulóban Olaszország csapata 
arányban győzött Németország csa 
ellen, mig Magyarország csapata 
eredménnyel győzte le a romániai v 
kat. A második fordulóban a magyar 
pat 14:2re győzött a német együl 
Olaszország pedig 13:3 arányban Ro 
nia csapata ellen. 

. 

ŐSSZEL LESZNEK A KK DÖNTŐ 
Budapestről jelentik, hogy a Kö 

rópa Kupa bizottság tagjainak szava ati 
tegnap délelőtt érkeztek meg a bécsi 
titkársághoz, A szavazatok összes 
lása után megállapitották, hogy a biz 
ság elutasitotta a Ferencvárosnak azt 
inditványát, amelyben a kupa dön 
mérkőzéseinek augusztus elsején és ns 
cadikán való lebonyolitását kérte. A d 
tőmérkőzéseket a bizottság őszre hala 
totta. A Ferencváros vezetői elhatá 
ták, hogy nem nyugszanak bele a h 
rozatba, hanem a kupa nagybizottság 
felebbezést nyujtanak be. Itt emliti 
meg, hogy a Ferencváros-Austria buc 
pesti kupamérkőzés bruttó bevétel 
minckétezer pengő volt, ami megf 
válogatott mérkőzesek átlagos bevé 



kiba megmondta... 
n év előtt kötötték 
éomeis megnemtáradaási 

zödést, állapitja meg egy 

ós bécsi történész, egy réges- 
elirat nyomán. Mint kiderül, 

rződéstkötő felek az egyipto- 

és valamelyik szomszédos or- 

pei voltak, Megtorló óvintéz. 

kben sem szükölködött az em- 

egyezmény, ahogyan azt a kö- 

ő függelék bizonyitja: Aki 

ezen szerződést nem tartja 

arra pedig napfényes égből 

nak le a menny villámai, Mint 

a példa mutatja, már a há- 
év előtti megnemtámadási 

dések sem rendelkeztek tehát 

rosabb szankciókkal, mint a 

iak. 

NTERTEKEZLET AUGUSZ- 
EN. A Tempo ciműü fővá- 

entése szerint a kisántánt leg- 

onferenciáját Sinaiában tart- 

gusztus végén. A konferencia 

ja a lap nagyjelentőségü 

aktusra kerül a sor, amelyben 

ezető szerepet fog játszani. 

anu és Anghelescu jogsze- 

átorok. Bratianu Dinu a 

árt elnöke és Angheles- 

özoktatásügyi miniszter ti- 

rültek be a parlamentbe és 

nyertek arra, hogy jogsze- 

átorok legyenek. Az erre 

kérelmüket rövidesen be- 

s szövetkezeti alapon. Can- 

nzügyminiszter nemrégiben er- 

alás ügyében rendelt el vizs- 
ijonescu Cristu miniszte- 

itkár által lefolytatott vizs- 
Cluj-Kolozsvárott a kör- 
eskedők és iparosok egész 

dött, amelynek az volt a 
ogy a megbizott felügyelővel 
llitás ügyében tárgyalásokat 

Ilyen módon közel másfél 
jel kárositották meg az álla- 

ényi öngyilkossági kisérlete. 
i Rezső neve nem ismeret- 

Éveken 

meg és nem egyszer bajba 

a hatóságokkal is. Remé- 

ismert alkoholista, tegnap 

is meretlen méreggel öngyil- 
kisérelt meg. A mentők kór- 

k, ahol állapota most már 

ztina, született Petran het- 

éves korában meghalt, Halálát 

nyai, menyei, vejei, unokái és ki- 
okonság gyászolják. Temetése 

rtökön délután félhét órakor a 

leti Gariizutca 10 számu gyász- 

, megy végbe. 

iMVilly Fritsch feleségének ikrei 
g3 Berlinben tegnap Diva 

filmszinésznő, Willy Fritsch 
sz felesége két egészséges 
eknek adott életet. 

Az ország egyetlen vendéglátó 
ipari SZAKLÁPJA a 

auratorilor si Hotelierilor 
adéglősök és Szállodások 

Lapja 
1, Strada Caruso 3 

den szombaton. Ott 
en minden vendégiparos 

Lefényképezték a Maginot- 
vonalat és a képeket eladták 

idegen államnak 
Franciaországban nagyszabásu kém- 

kedési botrány pattant ki. A kémke- 
dés központjában Jean Sellier 
mérmök áll, akit letartóztattak. Kide- 

rült, hogy a mérnök egy külföldi kor- 

mány szolgálatában állott és annak 

kémkedési szervezetével állandó ösz- 

szeköttetésben állott. A mérnök gyak- 
ran tett magántepülőgépen légi uta- 

kat és ilyenkor felvételeket készitett. 

Ezenkivül másoknak is megbizást 

adott légi felvételek készitésére. Eze- 

ket a felvételeket egy külföldi repülő- 

tisztnek küldötte meg. Iróasztalának 
fiókjában a nála megtartott házkuta- 
tás alkalmával megtalálták a Magi- 

not-vonal vidékének légi felvételeit, 

] amelyekbe pontosan voltak beleraj- 
zolva a földalatti erődök helyei. 

Azonkivül találtak egy jegyzéket, 
amely tartalmazza a Metzben, Dijon- 

ban, Strassburgban és Chamomnix- 

ban dolgozó ügynökeimek neveit. Di- 
jonban letartóztattak két francia re- 
pülőtisztet, akik szintén a kémkedés 

szolgálatában állottak. Bailliben 
ugyancsak letartóztattak egy francia 

hadipilótát. A francia hatóságok ki- 

deritették, hogy a kémkedés szálai 

áthuzódtak Belgiumba is és erről ér- 
tesitették a belga hatóságokat is. A 

belgiumi nyomozás eredményeképpen 

letartóztatták Simon tüzérkáplárt. 

eet ...
 

- Ma temetik a szerb patriárkát. 
Belgrádban ma temetik Barnabás 

pátriárkát. A nagyszabásu temetésen 

a kormány tagjai nem vesznek részt. 

Még nem bizonyos, hogy Pál kor- 

mányzóherceg megjelenik-e, vagy 

képviselőt küldi maga helyett. 

- Időjárás, Szerdán egész napon át 
de- 

rüs volt az idő és csak ebéd után mutat- 

kozott némi felhőzet, Délelőtt tiz órakor 

huszonhét, délután félnégykor huszonki- 

lenc fok meleget mutatott a hőmérő. Vár- 

ható időjárás mára: változó felhőzet, 

gyenge légáramlás, a hőmérséklet ujból 

emelkedik, egyes helyeken zivatarok. 

- Bánsági származásu ujságiró elő- 

adása a budapesti rádióban. Mérey 

Viktor Timisoara-temesvári szárma- 

zásu fiatal ujságiró kedden, augusz- 

tus 3-án romániai időszámitás szerint 

délelőtt 11 óra és 20 perckor a buda- 

pesti rádióban előadást tart. EHlőadá- 

sának cime: Hirlapi kacsák és sajtó- 

hibák. 

- Meghalt a mentőkocsiban. Szilágyi 

Ilona harminchét éves munkásnő, aki 

anyjával a IV. kerületi Fröbl-utcában 
la- 

kik, tegnap délután résztvett a radnai 

zarándokok fogadtatásánál. A munkásnő 

anyját várta, aki szintén elzarándokolt 

Radnára, A fogadtatás után anyjával 

együtt elindult hazafelé, de a Regele 

Ferdinand-uton levő Lloydekávéház előtt 

hirtelen rosszul lett és összeesett, Értesi- 

tették a mentőket, akik Szilágyi Ilonát 

kórházba akarták szállitani, de amikor a 

kórház kapujához értek. meghalt. Holt- 

testét felboncolják, hogy a halál okát 

megállapitsák. 

- Elitélt postautalvány hamisitók. 

Talposin Dumitru egyetemi hallgató, 

Istrati Emilian egykori szerzetes, 

Sandu Maria a Gai-gáji postahivatal 

volt vezetője és Stefanescu Maria 

postautalványokat hamisitott és ilyenfor- 

mán 207.238 leiel kárositotta meg a postát. 

Az aradi törvényszék Talposin Dumitrut 

és Istrati Emiliant egyenkint két eszten- 

dei börtönre, Sandu Máriát és Stefanes- 

cu Máriát pedig egy-egy hónapi fogház- 

ra itélte. Az itélőtábla az elsőfoku itéletet 

jóváhagyta. 

- Betiltott szász lap. Brasov-Bras- 

sóban a Deutsche Tageszeitunk cimü 

szász hitlerista ujság legutóbbi szá- 
mát a cenzura rendelkezéseinek meg- 

szegése miatt elkobozták és a lapot öt 
napra betiltották. 

- Gazdát cserélt a Morningpost. Lon- 

donban a Morningpost cimű konzervativ 

párti lap gazdát cserélt A lapot megvaá- 

sárolta Camrose lord, a Daily Tele- 

graph és a Sunday Graphic tulajdonosa. 

* Budapestre érkezve a Keleti pályaud- 

varral szemben a Park Nagyszállodában 

megtalálja a kényelmét. Leszállitott 

árak. E lap előfizetőinek 20 százalék en- 

gedmény. 

- Lezuhant a felvonógép. A Rot- 

terdam közelében levő kilnhursti bá- 

nyában tegnap egy felvonógép, 

amelyben tizennyole bányász igyeke- 

zett munkája végeztével a napvilág- 

ra, nyolcszáz méternyi mélységbe zu- 

hant. A bányászok egy része meghalt, 

a többi sulyosan megsebesült. A ha- 
tottak számát egyelőöre nem tudják 

pontosan. 

Bdáile Cipova 
(A Bánság gyöngye) 

Az ország legszebb és legmodernebb szénsavas- 
Dezsgős strandfürdője 
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megbetegedéseknél, a vesevezeték zavarainál 
(prostata sib.) rheumánál, ideggyengeségnél, 
neuraszténiánál, valamint női befegsé- 
geknél gyógyulást nyujt. 

Kérjen prospektust a következő cimen: 

Statiunea Dalueaca §. A., fínova 

és vérkeringési zavaroknál, vérnyos 
másnál, köszvénynél, májs és veses 

könyvnapi ára füzve 99.- lei, kötve 125- 

zhetet 

Hatladuak a koccal a gólyák is 
Különös tüneményt figyeltek meg 

egy csehországi község lakosai Az 

egyik kéményen székelő gólyapár. 

amely mindeddig csörében hozta a 
közeli folyóból a vizet fiainak, hirs 

telen ujitást vezetett be az élelme- 
zés terén. Valahonnan egy bádog- 

edényt keritett a két élelmes állat 
és most felváltva evvel a csörük- 
ben járnak a folyóhoz vizet meri- 
teni, igy itatva meg fiaikat. Ezek- 

után már igazán nem mondhatjuk, 
hogy a gólyák nem haladnak a kor- 

ral. Hisz amunkaleegyszerüsités va- 
lóságos fordi diadala ez az ötlet, 
ahogyan az élelmes hosszulábuak 
megoldották az ő problémájukat. 

JAPÁN ELISMERTE OLASZORSZÁG 

AFRIKAI HÓDITÁSAIT. Rómában ma 

mutatkozik be Japán uj nagykövete. A 

meghatalmazás, amelyet az uj római ja- 
pán nagykövet az olasz uralkodónak át- 

nyujt, a királynak és császárnak van ci. 

mezve Ezzel a ténnyel Japán elismeri 

Olaszország afrikai hóditásait, 

- Madrid körül tovább folynak a 
harcok. Mindkét fél nagy erőfeszité- 

seket tesz. A jelek szerint a polgár- 

háboru legvéresebb ütközetei most 

folynak. A köztársaságiak a Biunete 

mellett felszabadult nemzetközi bri- 

gádot hozták Madrid alá, ugyanakkor 
a nemzetiek a bászk frontról huszezer 
olasz önkéntest vittek oda. 

* Orvosi hir. Dr. Metz Alfréd szabad- 

ságáról visszatért és ujra rendel, napon- 

ta 3-5 óráig II, Piata Traian 9. Telefon 

11-85. 

- Rablótámadás egy tanárnő ellen. 

Gradisteanu Mária hatvan éves nyu- 

galmazott bucurestii tanárnőt lakásában 

tegnap hajnalban megtámadta Podaru 

Ion huszonnégy éves házmester és mis 

után véresre verte az asszonyt, ellopta 

pénztárcájátt Podaru Iont a rendőrség 

őrizetbe vette. 

* Körmendi Ferenc: Találkozás és bu. 

csu. Körmendi regényei, amik a jelen 

nek problémáival és a társadalom éges 
tően aktuális kérdéseivel foglalkoznak, 

remek harmóniában egyesitik magukban 
a mélypillantásua ember meglátásait, az 
események érdekfeszitő, mesteri fejlesz- 
tésével és a stilus nemesen választékos 
szépségével, Legujabb regénye, a Talál- 
kozás és bucsu még fokozottabb mérték- 
ben ragyogtatja a kiváló iró vonzó és ér- 
tékes kvalitáait. Körmendi Ferenc: Ta- 

lálkozás és bucsu cimü könyve megjelent 

az Athenaeum kiadásában, 280 lapon, 

lei, rendes ára füzve 152- lei, kötve 

178.- lei minden könyvkereskedésben, 

vagy Lepagenál Clui. 

ma szép akar lenni 
Használjon KULKA-éle liliom- 
tejkremet, liliom-teiszappant és 
liliompuderi három szinben. 

Kapható kizárólag a 

Városi gyógyszertárban 
a Fekete Sashoz" I. Piata I. C. Bratianu 



- Beiktatták a városi ideiglenes 
bizottságot is, A vátos, ideiglenes bi- 
zottsága, amelyet a belügyminiszter 
- mint megirtuk további mnégy 
hónapra nevezett ki, tegnap délelőtt 
Nistor Dimitrie dr. prefektus ke- 
zébe letette a hivatalos esküt. Co- 
man Augustin főpolgármester, aki 
Baile Erculane-Herkulesfürdőn tölti 
szabadságát, ebből a célból féln napra 
hazaérkezett. 
- Tizenegy éves anya. A mentők egy 

tizenegyéves sándorfalvai libapásztor 
lányt szülési fájdalmakkal vittek a szege 
di nőgyógyászati klinikára A leányanya 

még a mentőautóban világra hozta gyer- 
mekét, a szülést a robogó gépkocsiban a 
mentőorvos bonyolitotta le,. Mire a klini- 
kára értek, megvolt az egészséges gyer- 

mek. A tizenegyéves anya saját lábán 
haladt fel a lépcsőkön. Az eset ugyszól- 
ván páratlanul áll a maga nemében, az 

orvosok azzal magyarázzák, hogy a lányt 

igen korán erős testimunkára fogták. 

- Meghivó, A Magyar Párt máso- 

dik kerületi tagozata csütörtökön, ju- 
lius 29-én, este 9 órakor a Magyar 
Házban (III. emelet) választmányi 
ülést tart. 
- Az első benyomás maradandó és erre 

igen nagy hatással van fogainak külseje. 
Csakis ápolt fogak teszik önt rokonszen- 
vessé, csakis tiszta lehelet teszi kellemes- 
sé az önnel való érintkezést. Szája és fo- 
gai ápolásához nem nélkülözheti az 
ODOL 83. Csakis az ODOL 83-nak van ez 
a kettős hatása: tisztává teszi a lehelez 
tet és egyuttal fertőtleniti a szájat és fo- 
gakat, Az ODOL 83 antiszeptikus és bak- 
tericid. 

* Dr. Pór Dezső szemorvos, I., 

Piata Unirii 5, hazaérkezett és ujból 
rendel délelőtt 10-12 és délután 

Telefon 12-06. 2-5-ig. 

Nyilvánosságra jatott ódon ellakualt levelek, melyek 

egy nagy író nagy szerelme 
szenvedélyes történetéről mondanak biborló regét 

Ki ne ismerné FElaubert-t és ki ne ol- 

vasta volna müvét, Bovary asszonyt, a 

legszebb, a legmélabusabb szerelmi re- 
gényt? Valóban Prevost, Stendhal mel- 

lett senki sem tudott ugy játszani az ér- 
zelmek elrejtett hurjain, senki sem volt 
otthonosabb az emberi szivek utvesztőjé- 
ben, mint Flaubert. Csak hát ő prelegal- 
ta inkább a szerelmet és nem gyakorolta 

a valóságban is olyformán, mint akár a 
katona Stendhal vagy Prevost, a gáláns 

abbé, aki kalandos élete változó sorsfor- 
gásait költöztette hallhatatlan regényé- 
be, a Manon Lescautba. Pedáns nyárs- 
polgári életüű, hideg szemlélődő volt 

Flaubert, - igy szól róla a krónika. El- 

lenben történnek gyakran váratlan ese- 
mények amelyek azt eredményezik, 
hogy revizió alá kell venni sok beskatu- 

lyázott felfogást. Igy történt most fél- 
századdal Flaubert halála után, mikor 

nyilvánosságra kerültek azok a bizonyos 
levelek, amelyek ékesen bizonyitják, hogy 

a nagyszerü iró távol sem volt magán- 

életében az a lagymatag bárány, aki csak 

képzelt hősnők regénybe vetitésében élte 

ki a legnagyobb érzést, a szerelmet, 

A Hotel Drouotban szigoruan bizal- 
mas levelek kerültek irodalmi árverésre 
a minap, levelek, amelyeket Flaubert ko- 

ra egyik legszebb asszonyához, Jane de 
Tourbeyhez intézett. Régi szerelmes leve- 

lek... Sárga a papir, fakult az irás, mé- 
gis mintha minden betüjéből még most 

is felizzanának a régi érzés lángijai, 
ahogy asszonyához utat keres a forrón 

epedő szenvedély. A Bovary-regény egy 
példánya van mellékelve az első levélhez. 
Első oldalán rajongó dedikáció: 
- Ajánlja ezt a könyvet a csodálato- 

san gyönyörü és megremegtetően ke- 

gyetlen Jane de Tourbey asszonynak az 
ő legalázatosabb rajongója. 

Nehány száz írankért kiáltották ki e 

könyvet, amelyet a szerző, hölgye tiszte- 

letére, maga kötött gyönyörü piros szaty- 

tyánbőrbe, de midőn a becsüs felolvasta 

a pár soros ajánlást, ez éppen elég volt 
arra, hogy pillanatok alatt hatezer 

frankért cseréljen gazdát a páratlan sze- 
relmi dokumentum. A második levélben 
gyönyörüséges csillagának nevezi asz- 
szonyát Flaubert, majd igy zárja sorait: 
- Habár tudom, hogy a csillagoknak, 

az üstökösöket kivéve, nincsenek végtag- 

jaik, azért én mégis hosszan csókolom az 

ön kezeit, még pedig igen kevéssé csilla- 
gászati érzésekkel. A következő irások 
mind forróbbak, izzóbbak lesznek. 

- Vannak napjaim, - irja - mikor 
kiáltani szeretnék, mikor majdnem el- 

pusztuloek az utána való féktelen vágya- 
kozásban, Visszaálmodom magam illat- 
terhes öltözőszebádba... Látom kis pa- 

pucsaidat, a karosszéket, az ágy előtti 
fehér medvebőrt... Oh, micsoda fojto- 
gató, gyötrő szomjuság, Mind izgalmasab- 
bak, mind féktelenebbek e levelek, ezek 
a biborló vallomások, ahogy egymásután 

következnek. Már-már nem is közölhetők 
vad érzéki hevületükben, A nagy iró szi- 
ve leggondosabban elfedett rejtekébe vi- 
lágit be ez a nagykésőn nyilvánosságra 
kevült irattár, bizonyitékot szolgáltatva, 
hogy a látszólag hideg Flaubert maga is 
átélte, átszenvedte a szerelem minden 
gyönyörüségét és poklát. Ezer frankért 
darabonkint keltek el ezek a minden élet- 

rajznál érdekesebb levelek, ahogy a leg- 
nagyobb regényt, Flaubert élete regé- 
nyét, adják. (Flaneur) 

- A bicikligummi nem men 
ter György vagyonos gazdálko 
szláviai Kovil község közelében 

kedett, Azonban a mentőővnek 
bicikligammi nem tartotta ann 

felett, hogy kimenekülhessen és 
csétlen ember a habokba fult. 1, 
azonban a gummi nem enged 
elmerülni és későbben igy t 
dunai halászok, 

* Kertiünnepély. A máso 

leti Katolikus Ifjusági Egy 
gusztus elsején rendezi meg 

évi kertünnepélyét, amelye 

tos müsor és nagyszerü zeni 

koztatja majd a közönséget. 

zőség mindenkit szeretettel m 

- Három embert daraboki 

a vonat. Pilsen közelében eg 
autó, amelyen három ember é 

sörös hordó volt, nekiment eg 

hid karfájának, Az összeütköz 
erős volt, hogy a három embel 

hordókkal együtt kirepült az 

és a vasuti pályára esett, ah 

abban a pereben egy vonat 

keresztül. A vonat kerekei 

embert darabokra tépték. 

- Ostrom a sztratoszféra ellen 

gassági repülés legujabb rekorde 
kán pap volt, mielőtt magas 

kutatásába fogott és különleges ! 

ruházatban szállt fel a sztrato 
Erről a vakmerő repülésről kö 
Tolnai Világlapja most megjele 

ujabb száma. A legkiválóbb ma 
novelláin kivül, nagyszerü fo 
regényt és közel száz pompás ké 
az olvasó a népszerü képeslapb 
nai Világlapja ára 10 lei. 

Áz eltopott 
főnyeremény 

A DELI HIRLAP eredeti regénye 

Irta Félegyházi András 
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- Nos, az uti marsall elmondta ne- 

kem, hogy a rádiókészülék nem vélet- 

lenül romlott el, hanem azt a repülő- 

gép táviró tisztje a pilóta és az uti 

marzsall utasitására szándékosan tette 

hasznavehetetlenné. 

- De miért? 

- Azért, mert alighogy elhagytuk 

a perzsa fővárost, a távirótiszt drót- 

talan értesitést fogott fel a Saturnus 

és utasainak siralmas pusztulásáról. 

Erre megijedtek, hogy az utasok kö- 

zött nyugtalanság tör ki, ha a rádió 

utján a szerencsétlenségtől értesülnek 

és azért megrongálták annak szerke- 

zetét. A legnagyobb titokban tudták 

igy tartani a katasztrófát, megőriz- 

ték hidegvérüket, az utasok pedig nem 

sejtettek semmit. 

Sárika ugy érezte, hogy hálával tar- 

tozik a repülőtiszteknek, amiért a Sa- 

turnus repülőgép tönkremenését eltit- 

kolták, de azért elment a kedve ilyen 
hosszu repülőut megismétlésétől. Kér- 

te Bodonyit, hogy visszafelé ne utaz- 
zanak repülőgépen. 

-Jól van, szivem, Hajón és vona- 
ton fogunk utazni. Kissé tovább tart 
gyan, de itt-ott némi pillenőkkel há- 
rom hét alatt majd csak hazatérünk. 
Teheráni barátainkat mindenesetre 

értesiteni fogjuk, hogy közbejött kö- 

rülmények miatt megváltozott utazá- 

sunk módja és azért most nem talál- 

kozhatunk. A találkozást el kell ha- 

lasztanunk arra az időre, ha ők a jövő 

esztendőben, mint mondották, haza- 

mennek látogatóba. 

Azon a héten, amely Batáviába való 
megérkezésük után következett, igazi 
nászutasok voltak, boldogok, vidá- 
mak, gyönyörködők. Kirándulásokat 

tettek, résztvettek a szálloda öt órai 

táncos teadélutánjain, eljártak bárok- 

ba, kabarékba, szinházi előadásokra. 

Nagyon, de magyon kedvesen telt el 

ez a hét és végtelenül jól érezték ma- 
gukat. 

A hét végén azonban igy szólt Bo- 

donyi: 

- Pompás dolog volna vagy még 
két hétig igy élni, de miután nem re- 
pülőgépen meg gyünk haza, erre nin- 

csen időnk. Néhány napunk van még 

itt és ezt használjuk fel arra, hogy fel- 

keressük szülőim sirját. 

Előbb elmentek abba a nagy állami 

kórházba, ahol Bodonyi apja mint 

igazgató-főorvos müködött. Néhány 

öreg orvost és idősebb ápolót találtak 

még, akik visszaemlékeztek a magyar 

doktorra. Nagy szeretettel beszéltek 

róla. A betegek, különösen a malájiak, 

imádták. Ugy bánt velük, mint apa a 
gyermekeivel. Szinte maga is átérez- 

te a szenvedéseiket, fájdalmaikat és 
azért akart rajtuk minden áron segi- 

teni. Amikor aztán meghalt, az egész 

kórház megsiratta. De őszintén meg- 

gyászolta a népszerü magyar orvost 

Batávia lakossága is. A betegek ezrei, 
akiket meggyőgyitott, mind ott vol- 
tak a temetésén. 
Bodonyi Pista és a felesége azután 

elmentek a városházára, Hogy az 

anyakönyvi hivatalban megtudják, 

melyik temetőben nyugszanak a szü- 

lők. Ott megtudták azt is, hogy Bo- 
donyi édesanyja, aki fiatalon maradt 

özvegyen, másodszor egy hollandus- 

hoz ment feleségül. Második férje 

Mynheer Van Looken Fredius hajó- 
zási vállalkozó volt, akivel akkor is- 
merkedett meg, amikor irodájában az 

iránt érdeklődött, milyen hajóval jut- 

hatna legrövidebb idő alatt Európába. 

Többé sohasem látta viszont Európát, 

mert hozzáment feleségül a hollan- 

dushoz, aztán néhány év mulva ő is a 
batáviai temető földjébe került, mi-! 

vel szervezete nem birta el a trópusi 

klimát. 
Bodonyi az iránt érdeklődött, hogy 

él-e még Mynheer Van Looken Fre- 
dius és Batáviában található-e? 

A tisztviselő készségesen állott ren- 

delkezésére, hogy megtalálja a szük- 

séges adatokat. Telefonált a bejelen- 

tő hivatalba, ahol megigérték, hogy 

azonnal utána néznek a dolognak. 

Nemsokára csengetett a készülék és a 

bejelentő hivatali tisztviselő megadta 

a kért felvilágositást: 

- Mynheer Van Looken Fredius 

már nem lakik Batáviában. Két esz- 
tendő előtt elköltözött Surabayaba, 
ahol ugyancsak hajózási vállalata 

van. Időnkint azonban eljön Batáviá- 

ba, hogy megtekintse itteni vállala- 

tát. A szállodák nyilvántartási lapjai- 

ból megállapitottuk, hogy utoljára 

másfél hét előtt volt itt. 
- Mostohaapám, akit sohasem is- 

mertem és már a nevét is régen elfe- 

lejtettem, pedig anyám annak idején 
megirta a nagyanyámnak, tehát még 
életben van, Kifogásodi volna, Ha fel- 
keresnénk 

- Ó, dehogy. Menjünk csak 
ba a városba. 

- Surabayaba, 

Pista felesége szavait. 

A legközelebbi virágkeresk 

két óriási csokrot vásároltak 

autón kihajtottak a batáviai 1 

temetőbe. A temető irodájába 

rosan kikeresték nekik a két 

mát és embert adtak melléjük 
kisérje őket. 

Előbb Bodonyi apjának sirj 
lapodtak meg. Márványkeresz 
fejtől. Odahelyezték az egyike 
virágot. Hangtalnul imádkozt 
kor aztán összekulcsolt kezü 
szétnyiltak, szeretettel 

meg a márványkeresztet. 

megismétlődött Bodonyi 

nak sirjánál is. 

Feltünő volt, hogy a temető 

láttak ápolatlan sirt. Bodony 

nek két sirja is igen gondoz 
Azt hitte, hogy a két sir áp 
Mynheer Van Looken Frediu 
doskodik. Meg is kérdezte azt 
ban a temető irodájában, hol 
részéről is nagyobb összeget a 1 

tétbe helyezni a sirok gondozi 

- Ezért a munkáért semmi 

nem jár - mondották neki 

szerü szeretetmunka. A holtak 

ide térnek örök pihenésre, sze 

fogadjuk és pihenő helyüket 

gig szeretettel gondozzuk. E 
tetben nem teszünk különbs 
legszegényebb napszámos si 

éppen ugy tisztán tartjuk 
ind sizeutól és 

egésziti 

A l 

éde un 



nagy gólarányu 

z Austria felett különböző 
re adott alkalmat, Sokan 

k, hogy a Ferencváros győ- 

n reális eredmény, hanem 

beszélt dolog volt. Vagyis az 
efeküdt a Ferencvárosnak. 

bucurestii sportlap erre vo- 

magyarázattal is szolgál. 

a az Austria került volna 

6, akkor a Lazio nem állt vol- 
mérkőzésekre, már pedig a 
aradása a Középurópa Ku- 

őzések megszüntetését jelen- 

olna. A Ferencváros váratlan 
elháritotta a veszedelmet és 
zerint egyedül az Austria 

ik lehet köszönni, amely fel- 
agát. A Ferencváros győzel- 

beállitását azonban ma- 
nyek cáfolják. Elsősorban az 

nem győzte volna le 4:1 

Béceben a Ferencvárost, ha 

3ucurestii sportlap azzal vádolja 
az Austriát, hogy lefeküdt 

a Ferencvárosnak 
nem akart volna a döntőbe jutni. 
Ezenkivül a budapesti mérkőzés igazi 

nagy és régen nem látott nagy küz- 
delem volt, amelyben az Austria két- 

ségbeesetten védekezett. Nem szabad 
elfelejteni azt sem, hogy a Ferencvá- 
roósnak nem ez az első nagy gólarányu 

győzelme az Austria ellen, mert csak 

néhány hónap előtt gázolta le szintén 
sok góllal a bécsi csapatot. A legsu- 
lyosabb érv azonban az, hogy a Kö- 
zépeurópa Kupa a sportbeli részen 

kivül még nagy üzlet is. Az a csapat, 

amely a döntőbe jut, az anyagi bevé- 
telből az egész évi kiadásait fedez- 

heti. Már pedig nem valószinü, hogy 
az Austria politikai okok miatt ki- 

enged a kezéből egy olyan összeget, 

amely egész évi nyugodt müködését 

biztositja. Ha ezeket figyelembe ve- 

szik, akkor meg lehet állapitani, hogy 

a Ferencváros győzelme mem a sport- 

diplomácia eredménye. 

limpiai bajuok veresége 

adai Hamiltonban egyetem- 

tikai versenyek voltak, ame- 

own, az angol olimpiai 
40 jardos sikfutásban vere- 

edett a kanadai Loaring- 
.8 mp. idő alatt győzött. 

lapirók vidéki sportnapja 

ági sporthirlapirók egyesü- 

ztus 8-án sportnapot rendez 

icán és Bocsamontama-Bok- 
Ebből az alkalomból kü- 

indul Resita-Resicára, ahol 

epségek keretében a resita- 

válogatott futballcsapat váro- 
ogatottjaival játszik. Ezen- 

tlétikai viadal, boxmérkőzés, 
torna, tennisz, ping-pong és 

nyek is lesznek. Ugyanezen 

insági közigazgatási felülvizs- 

biróság tegnap hozott döntést 
a perben, amelyet az állatex- 

ök Timisoara-temesvári szindi- 
inditott a husárak maximálá- 

onatkozó városi határozat meg- 

ése érdekében. A tegnapi 
on az állatkiviteli szindiká- 

iseletében Miclea Romulus 

éd igazolta, hogy a szindiká- 
állattenyésztők érdekeit is 
,tehát a város határozatát 

dekelt fél, jogosan támadta 
vel. Azután jogilag indokolta 
eresetet, majd benyujtotta a 
tus szakértői által készitett 
kat és ezek alapján a maxi- 
onatkozó városi határozat 
isitését kérte. A város kép- 

a napon Bocsa-Boksánon labdarugó- 

mérkőzés lesz. A különvonat Resita- 

Resicára és vissza 150 leiért szállitja 

az utasokat, mig Bocsa-Boksánra az 

utazás oda és vissza 120 leibe kerül. 

EGYIPTOM NEM AKAR KÉT 

SELEJTEZŐT 

A román labdarugószövetséghez átirat 

érkezett az egyiptomi szövetségtől, amely 
azt inditványozza, hogy a labdarugó vi- 

lágbainokság keretében a román és 
egyiptomi csapat csak egy selejtező mér- 
kőzést játszon, Ezt a mérkőzést az egyip- 
tomi kormány Kairóban kivánja megren. 
dezni. A román szövetség ezzel szemben 
két seleitező mérkőzéshez ragaszkodik. 
Az első mérkőzést ez év decemberében 
Egyiptomban játszanák le, mig a máso- 
dik mérkőzésre jövő évben májusban Bu: 
curestiben kerülne a sor A bucurestii 
szövetség az erre vonatkozó átiratát már 
elküldte az egyiptomi szövetségnek, 

ÖZGAZDASÁG 

elvesztették az állatexportőrök 
viseletében megjelent Ocnariu Jon 

dr. ezzel szemben illetékességi kifo- 
gást jelentett be, majd érdemben kér- 
te a kereset elutasitását. A biróság 

Hermann-Hadan dr.-Hanes dr.ta- 

nácsa megállapitotta, hogy illetékes 

az ügy letárgyalására és utána meg: 

hozta határozatát, amelyben az állat- 

exportőrök szindikátusának keresetét 
elutasitotta azzal az indokolással, 

hogy a város ideiglenes bizottsága a 
piaci árak figyelembevételével jogo- 
san maximálta a husárakat. Ezzel 

azonban a per, amellyel először tá- 

madták meg az ármaximálást, még 
nem ért véget, mert az állatexpor- 

tőrök a központi közigazgatási felül- 

vizsgálati birósághoz felebbeznek. 
— 

A közös utlevélhez szükséges iratok: 
1. Allampolgársági bizonyítvány másolata. 
2. Személyazonovsági igazolvany. 

felefon; 15-14, 18-15. 

Utolsó jelentkezési nap auguszfus 2-án. 

Utevél nélkül Jugoszlávi 
Indulás augusztus 8zán reggel. Visszaérkezés augusztus lsen este. 

3. Katonaköteleseknek a Cercul de Recrutare igazolványa. 

Jelentsezés: A Közponi Bank ,„EUROPA" Menet 
jegyirodájában, Timisoara I, rada Alba Íulia 1 szám 

A jugoszláv tengerpartra utazók 14 napig maradhatnak. 

Kérjen részletes prospektust! Egyéni utlevéllel megfelelően olcsobb. 

ába turistakülönvonattal! 
Részvételi dijak 
Timisoararól: 

V. Kikindára lej 570 
Petrovorádra ,„ 690 
sSentára. .„ 90 
Suboticára . , 750 
Novi-Sadra . „ s8530 
Beogradba . , 950 
Somborba . „ 800 
Osijekra. . „1050 
vVinkovcira . „ 950 
Susákra. 1950 

Limitált helyek! Dubrovnikba 2150 

Ezezkivül bármely más 
állomásra. 

Győztek a cukcctácók 
emelik a cukoc ácát 

Jelentettük, hogy a cukorárak kér- 
désében a kereskedelmi miniszterium 

egy mezőgazdasági és egy ipari bi- 

zottságot nevezett ki, az elsőt a cu- 
korrépaárak, a második pedig a cu- 

korárak felülvizsgálására. A két bi- 

zottság beterjesztette jelentését a leg- 

felső kartellbizottságnak, mely Ne- 
gura szövetkezeti miniszter ujabb 

közbenjárására ugy találta, hogy jo- 

gos a jelenlegi 5800 leies cukorrépa- 

árnak 7200 leire való emelése. Miután 
azonban a cukorrépaár emelése szoros 

összeköttetésben áll magával a cukor 

árával, a kartellbizottság azt javasol- 

ta a miniszternek, hogy a cukorgyá- 

rak által kért négy leies emelés he- 

lyett három leies áremelést engedé- 

A végső döntést 

még e hét folyamán a kormány gaz- 

dasági bizottsága hozza meg. 

lyezzen a cukorra. 

Állami kényszergazdálkodás 

Németországban a buza és rozstermés 
telhasználására 

Damnré német birodalmi élelmezési 

miniszter rendeletet adott ki, mely- 

nek értelmében minden mezőgazda 
tartozik egész buza- és rozstermését 

az államnak beszolgáltatni. Kivételt 

a saját szükségletre és a vetőmagra 

szükséges mennyiségek képeznek. 

Szigoruan tilos a kenyérmagvakat 
állatetetésre használni. A rendeletet, 

amely azonnali hatállyal már életbe 

is lépett, azért hozták, hogy ezáltal 

a német népnek saját keretében tör- 

ténő élelmiszerekkel való ellátását 

minél jobban biztositsák. A beszol- 

gáltatott gabonamennyiségnek a fo- 

gyasztók között történő szétosztását 

állami szervek végzik. A mezőgazda 

olyan árat fog gabonájáért kapni, 

amely nincs a világpiaci árak alatt. 

A rendelet ellen vétőket pénz- és fo 

házbüntetésekkel sujtják. 

Jön az arany. Tegnap este érkezett 

az országba az első Párisból elindi- 

tott küldemény, amely a Nemzeti 

Bank aranyát a fővárosba viszi. Az 

aranyküldeményt az uton erős csend- 

őri fedezet kiséri. 

Uij román osztrák gazdasági tárgyalá- 

sok, Megirtuk, hogy Románia és Ausztria 

között elkezdődött a petróleumhanc. Ausz- 

tria nem ment bele abba, hogy a romá- 

niai petróleumért legalább részben nemes 

devizákkal fizessen és azóta kizárólag 

tengerentuli petrólenmtermékeket vásá- 

rol, sőt ezek számára még vámkedvez- 

ményeket is léptetett életbe Ugylátszik 

azonban, hogy mindkét szembenálló fél 

hajlamos a békére, mert már a napokban 

osztrák bizottság érkezik Bucurestibe, 

hogy a kereskedelmi tárgyalások fonalát 

ujból felvegye 

Fizetési megegyezés Románia fran- 
ciaországi szállitóival. Durma, a 

pénzügyminiszterium vezértitkára 

tegnap visszaérkezett Párisból, ahol 
a román állam főbb szállitóival tár- 
gyalt a szállitásoknak a frankleérté- 
kelés folytán megváltozott fizetési 

módja tekintetépen. E tárgyalások 
megegyezésre vezettek, melyek köny- 

nyiteseket tartalmaznak Románia szá- 

mára. 

A bánsági gabonapiacon a buza iránti 

kereslet lanyha és a piac üzlettelen. A 
tengeri iránti kereslet azonban élénk és 
az árak tartottak. A piaci árak a követ- 
kezők: uj buza 78 kilós 440, uj buza 800 

kilós 445, tengeri 325-330, régi zab 360, 
uj zab 300, uj takarmányárpa 330, uj ta- 
vaszi árpa 350, korpa 300, káposztarepce 
720, bánsági repce 700, tökmag 820, kis- 
malmi liszt a 30-70-es beosztásból 8000 
nagymalmi liszt 820 lei száz kilónkint. 

. 

A Németországból történő behoza- 
tai rendezése. A kontingentálási bi- 

zottság foglalkozott a Németország- 

ból történő behozatal engedélyezésé- 
vel és elhatározta, hogy nyersanya: 

gokra, valamint nélkülözhetetlen fél- 

gyártmányokra kiadja az egész beho- 

zatali kvótát, nélkülözhető cikkekre 
pedig cikkek szerint változó 256-80 

százalékot. 

Valuták hivatalos ártolyama. (Az első 
szám a vételt, a másik az eladást jelenti) 
Francia frank 5.70-6.10, svájci frank 
30.36-32.78, angol font 669.30-696.98, olasz 
lira - -740, dollár 136.62-144.95, belgas 
22.10-24.80, holland forint 70.38-77.24 

csah korona 4.76-4.90, osztrák schilling 
23.50-27.50, magyar pengő 27.50-29.50, 
német márka - 45. dinár 2.85-3, 

Valuták magánárfolyama. (Az első 
szám a vételt, a másik az eladást jelenti). 
Francia frank 6.80-7.20, svájci frank 

40-40.50, dollár 170-174, angol font 820- 
840, olasz lira 7-740, osztrák schilling 
33.20-33.60, pengő 34-34.50 dinár 3.60- 

3.75, csen korona 6-6.30, Napoleon arany 
1080-1120, arany font 18380-1420. 

SZERKESZTŐI ÜZENETEK 
M. Mátyás. A kérdés olyan nagyjelenn 

tőségü, hogy személyes megbeszélést is 

igényel. Ezért arra kérjük, sziveskedjék 

bármely napon délelőtt tiz óra után a 

szerkesztőségbe fáradnii 

............................. 

Mozi 
Csütörtök, julius2 

Apolló-mozi: Féltékenység 

Capitol.mozi: Árulás, 
Tivoli-mozi: Pezsgőkeringő, eringő. 



Rádió 
CSÜTÖRTÖK, JULIUS 29 

BUCURESTI 

6.30: A reggeli müsor közvetitése. 
18: Lemezek. 
18.25: Sport. 
13.40: Lemezek. 
14.15: Hirek. 

16.45: Előadás. 
19: Lemezek. 

19.45: Francia operalemezek 
20.40: Hegedüjáték. 

21.45: Lemezek. 

22.45: Vendéglői zene, utána hirek. 

BUDAPEST I. 7.45: Torna, utána hang- 
lemezek 11: Hirek, 11.20 és 11.45: Felolva- 

sások. 18.05: Rendőrzenekar, 18.55: A ro- 
konnépek zenéje. 19.35: A Székesfővárosi 
Zenekar müsora. 20.30: Házi hangver- 
seny. 22.30: Hirek. 22.50: Szalonzene. 23.10: 
Időjárásjelentés. 24.15: 24 tagu cigánygye- 

rek zenekar, 1.05: Hirek. 
BUDAPEST II. 18.50: Lemezek. 20: Elő- 

adás. 20.30 Zenekari hangverseny. 21.30: 

Hirek. 21.50: Hanglemezek, 
BEÉCS. 20: Bárzene dalokkal, 21.05: Vig- 

játék. 23.20: A rádiózenekar. 24. Könnyü 

zene, 
BELGRÁD, 20: Lemezek. 21: Népdalok. 

21.30: A rádiózenekar. 22.30: Hegedü és 

zongora. 23.20. Vendéglői zene. 

MILÁNÓ, 20: Vegyes zene. 23.15: Ének. 
24.30: Tánczene. 
RÓMA. 22: Opera, utána tánczene. 

VARSÓ. 21: Könnyü- és tánczene. 23: 
Hegedü 23.30: Spanyol dalok gitárral. 

Apróhirdetéseket felvesz I. kerület: Déli Hirlap kiadóhivatala, 
Piafa I. C. Bratianu 4, II. kerület; Tamás-tratik, Piafa Badea 
Cárjan 8 - Kardos-trafik, Piala Traian (szerb lemplom mellett) 

Grósz-trafik, Calea Dorobantilor 2. - Harmadik kerület: 
Helfenbein-trafik, Piata Lahovari 

Házasság 
25 éves 

komoly, háziasan nevelt urileány ismeret. 

ségét keresi házasság céljából, biztos ál- 

1 szó ára 1 lej, vastagabb betüvel 2 lei 
Alegolcsóbb apróhirdetés 10 szóig 18lei 

PÉNTEK, JUÜLIUS 30 

BUCURESTI 

6.30: A reggeli müsor közvetitése. 
13: Lemezek. 
13.40: Lemezek. 
14.15: Hirek. 
14.15: Lemezek, 

16.45: Előadás. 

19: Zenekari hangverseny, 

20.55: Wagner: Istenek alkonya cimü 
zenedrámájának előadása lemezeken. 
Utána hirek. 

BUDAPEST I, 745: Torna, utána gra. 
mofon. 11: Hirek, 11.20 és 11.45: Felolva 
sások. 18.05: Cigányzene 14.45: Zongora. 
19.35: Versek. 20: A salzburgi ünnepi jáz 
tékok keretében Mozart: „Varázsfuvola". 
21.15: Hirek. 23. Időjárásjelentés 23.10: 
Jazz. 23.25: Előadás a Horthy-kupa vizi- 

Legolcsóbb hirdetés : leggyorsabb eredmény 

Vasuii menetrend 
Ervényes 1937 

Vonatok indulása 

Timisoara, Domnita Elena állomásról 

május hó 22-től 
Vonatok érkezése 

Timisoara, Domnita Elena állomásra 
; Aradra motorvonat 1.10 Aradról motorvonat 355 izére a kiadóba kérek. lásu lügeetlen a0 éves fiatalember. C Aradra személyvonat Oradeáig (csat- Aradról személyvonat Oradeától 7.18 Eajina meket „Nyugdij" jeligére a kiadóba ké: akozás Budapest felé) 430 Aradról személyvonat 9.49 Amerikaiiróasztal rek. (1698) Aradra motorvonat 6.44 Aradról motorvonat 11.35 székkel együtt, olcsón eladó. Ci Aradra gyorsvonat Oradeáig 5.35 Aradról személyvonat Oradeától 18.45 adóban, z Aradra motorvonat 10.15 Aradról motorvonat 15.45 édlő i . Ebedi Alkalmazás Aradra személyvonat Oradeáig Aradról személyvonat Oradeától és két egyforma gtk34 áttanett 18 ... (csatlakozás Budapest felé) 12.25 (Budapestről) 1734 jutányosan eladóó Bejárónő Aradra motorvonat 1420 Aradról motorvonat 19.22 

félnapra, azonnal felvétetik. IV., Str. I. Aradra személyvonat 16.20 Aradról gyorsvonat Oradeától 21.55 Családi ház ; ratianu 20. III em, 2 ajtó (1908) Aradra személyvonat Oradeáig 19.52 Aradról motorvonat (Budapestről) 23.44 3 szoba, mellékhelyiségekkel és Aradra motorvonat 22.20 Bucurestiből gyorsvonat 0.20 260.000 leiért eladó. III., Bulev, Bi z Bucurestibe gyorsvonat 7.30 Bucurestiből gyorsvonat 7.25 64, z , Bucurestibe Rapid vonat 12.10 Bucurestiből személyvonat 16.05 : s Allást keres Bucurestibe személyvonat 18.55 Bucurestiből Rapid vonat 19852 Használt varrósép . Bucurestibe gyorsvonat 2205 Caransebesről motorvonat 1250 jó állapotban, megvételre kerestei in ; Caransebesre motorvonat 4.15 Caransebesről motorvonat 2330 Str. Preyer 14. háztulajdonosnál elmenne magános urhölgyhöz. mint tár: Caransebesre motorvonat 10.20 Lugojról motorvonat 21.05 , salkodónő és a háztartás vezetője, szerenly Lugojra motorvonat 6.30 Turnu-Severinről személyvyonat 6.50 ge2 Z feltételek mellett. Cimeket kérünk a ki: Turnu-Severinre személyvonat 100 Turnu-Severinről személyvonat 9.55 Különféle adóba, (1901) Turnu-Severinre személyvonat 18.00 Buziásról motorvonat 7.50 zsm z. Gyermeldelen hazaspar Buziásra motorvonat Buziásról motorvonat 12.15 Herdina Mária állást keres C' kiadóban Buziásra személyvonat 8.20 Buziásról motorvonat 1450 névre szóló Buletin de schimba 
házmesteri állást keres Cim a (900) Buziásra motorvonat 10.00 Buziásról motorvonat 17.55 szett, Megtalálóját kéri a rendőrs Buziásra motorvonat 12.35 Buziásról személyvonat 20.45 adni. Buziásra motorvonat 15.30 Buziásról motorvonat 22.55 emu L k z Buziásra motorvona 18.02 Cenadról személyvonat 7.10 gavitóvizssára garanciával elő a as Cenadra motorvonat 8.00 Cenadról motorvonat 1245 főles a román és francia nyelv é zmzmszzzzzzzzzzozzszocsa (Cenadra motorvonat 11.00 Cenadról motorvonat 16.17 lomból nagy ftanitási gyakorlatt Modern Cenadra motorvonat 1847 Cenadról motorvonat 19.25 hölgy. Erdeklődni lehet minden egy és két szobás lakások különbejáratu Cenadra személyvonat 16.26 Cruceniről személyvonat 640 * óra között Bulev. Reg. Mari ba, fürdőszobával, villában kiadók. Crucenire motorvonat 810 Cruceniről motorvonat 155 6. Dr. Backné III, Bulev. Mihai Viteazul 15. (1860) Crucenire motorvonat 18.40 Cruceniről motorvonat 1715 érdé ' - Crucenire személyvonat 18.12 Gieraról motorvonat 19.41 100 kérdés, 100 felelet. a szere 2 szobás Gierara motorvonat 550 Jimboliáról személyvonat 6.55 fürdőszobás lakást szeptember 1-re kere- Jimboliára személyvonat 1.30 Jimboliáról személyvonat 9.58 lat e aza Temeben pé sek. Cimeket kérem a kiadóba leadni. Jimboliára személyvonat 7.46 Jimboliáról Rapid-vonat 11.59 deles jelent me az (1890 Jimboliára személyvonat 18.25 Jimboliáról személyvonat 16.00. főbb tartalommel: Betegesel Jimboliára személyvonat 16.85 Jimboliáról személyvo 2142 éber álmok? Mit csináljanak a 2 szobás Jimboliára Rapid-vonat 10.42 Resitaról s vonat 2142 nők? Helyes-e a rokonok közöt vagy 1 szobás, fürdőszobás lakás, szebp Resitára személyvonat 7.55 7.06 zasság? Veszélyesze a házassá tember vagy október 1ére kerestetik, (1 Resitára motorronat 11 49 Heefáról aotekon Hos nagy korkülönbség? Meg lehet mek pSzeptember? jeligére a kiadóba kée: Resitára motorvonat 18.20 10l motorvonát 170 leség hütlenségét bocsátani? retnek. (1898) Resitára személyvonat 16.25 Resitáról személyvonat 200 ság alapja a vérpróbában Resitára motorvonat a49 eatel metvon 2130 mennyasszony multia - D sz Eutorozo tt szoba , Radnára motorvonat 505 R ael 14 ma s a kézcsők? Melyik nő te különbejárattal, fürdőszobahasználattal, Radnára motorvonat 10,40 adnaról motorvonat 18.05 mentumosabb, a szőke, vagyal esetleg teljes ellátással, kiadó. IV. Str- Radnára motorvonat 14.15 motorvonat 15.30 Veszedelmes-e az öreg kor sze Mircea Voda 3. I850) Radnára motorvonat 19.10 a 2125 A csábitásban mindig a férfi ; Cerneteazra motorvona 6.02 Jarmatáról személyvonat 600 nös? Lehet-e a szerei kénye is A Cerneteazra motonvonat 16.30 Cerneteazról motorvonat 7.00 teljesen modern lakás, esempézett fürdő- Jarmnatára személyvonat 19846 Cerneteszról motorvonat 1740 Megjavulhate a rossz a szobával, uj villában az I. kerületbenn s. armorara molenvonat 1110 Stamoráról motorvonat 9.10 Mi az oka, ha a férfi fél a nő tiszta családnak kiadó. e) Stamorara molorvonat 14.55 Stamcoráról személyvonat Versectől 1130 tezike szerelem féltékenység kos" jeligére a kiadóba kérek. ( Stamorara személyvonat Versecig 19.50 Stamoráral motorvonat 1440 kül? Bevallja-e a multját a zzzzzzzzzzmt orara motorvonat 5.50 Stamoráról motonvonat 1737 szony? Szabad-e a férfitől pén z Stamorara személyvonat Versecig 7.55 Stamoráról személyvonat Versectől 20.10 gadni? K; érzékibb érfi Adás-vétel Stamorara személyvonat Baziássg 16.25 Stamoráról személyvonat Báziásról 706 ! g nő? A nő és a hazugság zzzzzzzzzzzzzzzzzzozoszeaz. Valcanira motorvonat 7.38 Valcaniról személyvonat Tö6 életé Modern bérházat Valcanira motorvonat 18.10 Valcaniról motorvonat 1200 a megvételre keresek az I., vagy ahhoz Valcanira személyvonat 17.40 Valcaniról motorvonat 20.25 stb, stb. es száz hasonl közeli más kerületben, kisebb-nagyobb Ionel-Jánosföldére motorvonat 410 Tonel-Jánosföldéről motorvonat 725 őszinte válasz és felelet. A lakásokkal, Ajánlatokat „Csak modern" Tonel-Jánosföldére motorvonat 11415 Ionel-Jánosföldéről moorvonat 1435 I 15 lei és kapható az összeg h ieligére a kiadóhivatal továbbit. (1859) Tonel-Jánosföldére motorvonat 17.4 [Ionel-Jánosföldéről motorvonat 2110 soknál. 

ütti - Nó, 
Piafa Dragali 
hirdetések cimét a kiadóhivatal nem közölheti. Ilyen hird. a jeligével ellátott irásbeli ajánlatot kell beküldeni a kiadóhi 

póló-körmérkőzésről. 24.05: 
1.05: Hirek. 

BUDAPEST II. 19.30: Lemez 
Felolvasás. 21: A rádió szal 
22.15: Hirek 22.35: Cigányzen 
kál. 

BÉCS. 20.05. 
23.20: Jazzeband. 

BELGRAÁD, 19: A rádióz 
Zágráb. 23.20: Népdalokk 

Mozart: V 

tesanto bariton közremüködésé 
Táneczene, 
RÓMA, 22: Zongorajáték. 2. 

hangverseny. 23.45: Tánczene. 

VARSÓ, 19.10: Könnyü és tá 
20.05: Mozart: Varázsfuvola Ber 
23.20: Tánczene. 

Aprohirdetéseket felvesz: Negyedik kerület : March-irafi 
mádta Tivoli-mozi mellett - Olarni 
na 6 - Vittek-trafik, Bulev. Carol 54 . 

Takaréktüzhelyet 

jó állapotban lévőt, megvételre 

Cimeket kérem leadni a kiadóba 

Singer varrógép 
sülyeszthető, jó állapotban lévő 
telre kerestetik Cimeket „"Készp 

Nyomatott a Hunyadi-nyomda körlorgógépén Timisoara I, Piata Lenau 3;. 


